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Stemmingen Begrotingen Koninkrijksrelaties en BES-fonds 
2025 

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets- 
voorstel Vaststelling van de begrotingsstaten van Konink- 
rijksrelaties (IV) en het BES-fonds (H) voor het jaar 2025 
(36600-IV). 

(Zie vergadering van 23 oktober 2024.) 

De voorzitter: 
De heer Ceder verzoekt om een hoofdelijke stemming over 
zijn amendementen op de stukken nrs. 27 en 28. 

De fractie van de ChristenUnie heeft verzocht om eerst te 
stemmen over het amendement op stuk nr. 28 alvorens te 
stemmen over het amendement op stuk nr. 27. Ik neem aan 
dat u daarmee instemt. 

In stemming komt het amendement-Eerdmans c.s. (stuk 
nr. 10, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, 
de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement 
het andere op stuk nr. 10 voorkomende amendement als 
aangenomen kan worden beschouwd. 

Dan gaan we nu dus over naar het amendement-Ceder — 
let wel, het amendement op stuk nr. 28 — over meer mid- 
delen voor een koopkrachtimpuls voor Caribisch Nederland. 
Dat gaan we hoofdelijk doen. Ik geef graag het woord aan 
de griffier van dienst, de heer Westerhoff. 

In stemming komt het amendement-Ceder (stuk nr. 28). 

Vóór stemmen de leden: Mutluer, Van Nispen, Ouwehand, 
Paternotte, Patijn, Paulusma, Pijpelink, Piri, Podt, Rooder- 
kerk, Slagt-Tichelman, Sneller, Stultiens, Teunissen, Thijs- 
sen, Timmermans, Vedder, Vijlbrief, Westerveld, White, 
Van Baarle, Bamenga, Beckerman, Bikker, Bontenbal, Bro- 
met, Bushoff, Ceder, Chakor, Dassen, Dijk, Inge van Dijk, 
Dobbe, El Abassi, Ergin, Gabriëls, Grinwis, Hirsch, De Hoop, 
Kathmann, Van Kent, Klaver, Koekkoek, Kostić, Kröger, Krul, 
Lahlah, Van der Lee en Mohandis. 

Tegen stemmen de leden: Nijhof-Leeuw, Omtzigt, Pierik, 
Van der Plas, Postma, Rajkowski, Ram, Rep, Rikkers-Ooster- 
kamp, Saris, Six Dijkstra, Smitskam, Soepboer, Stoffer, 
Thiadens, Tielen, Uppelschoten, Valize, Van der Velde, 
Veltman, Vermeer, Vlottes, Vondeling, De Vree, Aukje de 
Vries, Van Vroonhoven, Van Waveren, Welzijn, Wijen-Nass, 
Wilders, Wingelaar, Yeşilgöz-Zegerius, Van Zanten, Aar- 
dema, Aartsen, Baudet, Becker, Bevers, Blaauw, Boomsma, 
Boon, Van den Born, Martin Bosma, Boswijk, Bruyning, 

Buijsse, Van der Burg, Van Campen, Claassen, Crijns, Deen, 
Tony van Dijck, Diederik van Dijk, Emiel van Dijk, Olger van 
Dijk, Dral, Eerdmans, Van Eijk, Ellian, Erkens, Esser, Fadde- 
gon, Flach, Graus, Peter de Groot, Van Haasen, Helder, 
Heutink, Van den Hil, Van der Hoeff, Holman, Idsinga, 
Daniëlle Jansen, Léon de Jong, Joseph, Kamminga, Kiste- 
man, Koops, Kops, De Kort, Markuszower, Martens-America, 
Van Meetelen, Van Meijeren, Meulenkamp, Michon-Derkzen, 
Mooiman en Edgar Mulder. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat dit amendement met 49 stemmen voor 
en 88 stemmen tegen is verworpen. 

We willen nog even de stem horen van de heer Gabriëls. 

De heer Gabriëls (GroenLinks-PvdA): 
Voor. 

De voorzitter: 
Ook willen we die van mevrouw Bruyning nog horen. 

Mevrouw Bruyning (NSC): 
Tegen. 

De voorzitter: 
Daarmee is het amendement inderdaad verworpen. 

De heer Ceder (ChristenUnie): 
Voorzitter. Ik vermoed dat het volgende amendement 
ongeveer eenzelfde stemming zal opleveren en stel voor 
daarover niet hoofdelijk, maar fractiegewijs te stemmen. 

De voorzitter: 
Dat wordt gewaardeerd. Dan gaan we nu weer omhoog in 
de lijst. Let op. 

In stemming komt het amendement-Ceder (stuk nr. 27, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en het CDA voor dit amendement hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is 
verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 27 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Bontenbal c.s. (stuk 
nr. 32). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno- 
men. 
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In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen 
gewijzigd door de aanneming van de amendementen- 
Eerdmans c.s. (stuk nrs. 10, I en II) en het amendement- 
Bontenbal c.s. (stuk nr. 32). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is aangenomen. 
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